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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ, 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΤΟΝ ΑΔΜΗΕ 

 Ο Σύλλογος Διπλωματούχων Μηχανικών Ομίλου ΔΕΗ και ΑΔΜΗΕ καταδικάζει και τις νέες  

αδικαιολόγητες  διώξεις των μελών του στον ΑΔΜΗΕ που έγιναν πρόσφατα (Παρασκευή, 13 

Σεπτεμβρίου 2019) τις οποίες συνεχίζουν απροκάλυπτα, ανεμπόδιστα και χωρίς καμία αιτιολογία εδώ 

και 4,5 χρόνια διαδοχικά, οι διορισμένες  Διοικήσεις της εταιρείας.  

Στελέχη καθαιρέθηκαν αυθαίρετα, ενώ άλλα στελέχη μετατέθηκαν από καίριες θέσεις χωρίς καμία 

αιτιολόγηση και με άγνωστα κριτήρια.  

Είναι χαρακτηριστικό των αλλοπρόσαλλων «πειραματισμών» της διοίκησης ΑΔΜΗΕ, η τοποθέτηση 3 

διαφορετικών Διευθυντών μέσα σε λιγότερο από ένα χρόνο στην κρίσιμη και σημαντική Διεύθυνση 

Στρατηγικής και Ανάπτυξης Συστήματος.  

Η απόφαση αυτή έρχεται σε συνέχεια περσινής (2018) παρόμοιας απόφασης με την ομαδική 

καρατόμηση 11 έμπειρων Διευθυντικών στελεχών και άλλων 20 τουλάχιστον Τομεαρχών-

Υποτομεαρχών. Ήδη τη Δευτέρα 23.9.2019 ξεκίνησε η  εκδίκαση αγωγών στελεχών που  προσέφυγαν 

στη Δικαιοσύνη κατά των αποφάσεων της Διοίκησης.  

Ο Σύλλογος συνεχίζει να παρεμβαίνει ενάντια στις αυθαίρετες και χωρίς καμία αιτιολόγηση πράξεις της 

«υπερκομματικής διαχρονικής» Διοίκησης του ΑΔΜΗΕ και ειδικότερα του Διευθύνοντος Συμβούλου 

που εκπαιδεύτηκε και εμπλούτισε το βιογραφικό του στην πλάτη του ΑΔΜΗΕ. 

Ο κύριος Μ. Μανουσάκης (Πρόεδρος και ΔΝΣ) αφού έκλεισε τις οδούς του διαλόγου με το Σύλλογο 

παρά τα επανειλημμένα αιτήματα για σχετική συνάντηση, εδώ και ένα χρόνο, προκλητικά και 

αψυχολόγητα συνεχίζει τη λήψη αποφάσεων με αρνητικές συνέπειες για την Εταιρεία και τους 

εργαζόμενους. 

Η αναποτελεσματικότητα  της σημερινής διοίκησης του ΑΔΜΗΕ, εκτός των άλλων, ήταν και συνεχίζει 

να είναι επιζήμια και για την ΔΕΗ όπως ενδεικτικά προκύπτει από τις ακόλουθες περιπτώσεις, λόγω: 

 μη έγκαιρης προώθησης των κατάλληλων έργων Μεταφοράς η κατασκευασμένη Μονάδα Φ.Α 

της Μεγαλόπολης, ισχύος 811 MW λειτουργεί έως σήμερα με παθητικό στο 61,65% της 

εγκατεστημένης ισχύος της, προς όφελος των ιδιωτών παραγωγών που καλύπτουν το μη 

παραγόμενο ποσό η.ε. (η ηλέκτριση της γραμμής ΥΥΤ 400kV εξαγγέλθηκε για το 2019 αλλά 

δεδομένου ότι το έργο είναι στο 65% σήμερα, στην πραγματικότητα δεν πρόκειται να 

ηλεκτρισθεί πριν το β΄ εξ. του 2020). 

 σημαντικής καθυστέρησης εκκίνησης της μετακίνησης των απαραίτητων Δικτύων Μεταφοράς 

ηε για την αξιοποίηση των κοιτασμάτων του ορυχείων κυρίου πεδίου (Μαυροπηγής). 

 καθυστέρησης στην υλοποίηση του Target Model (επιβάρυνση κυρίως της ΔΕΗ). 
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mailto:sdmdei@otenet.gr
http://www.sdmdei.gr/

